Superbe année que fut 2008 
pour l'élevage Van't Genius Attila 
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BREHAT
Nous commençons en Mars avec Bréhat qui fête ses 15 mois et qui peut donc entamer son parcours de cotation. Résultats de radios de dysplasie AA 00 !!! 
Nous les recevons 2 jours avant l'exposition internationale d'Angers, une spéciale de race où notre Princesse Bréhat se voit honorer du qualificatif EXCELLENT. De plus, elle est confirmée avec succès !
Une semaine après, RDV à la Nationale D'Elevage des Bouviers Suisses, le samedi, Mademoiselle Bréhat obtient son TEST DE CARACTERE avec la mention EXCELLENT !!! Le lendemain, elle obtient encore une fois le qualificatif Excellent en beauté, ce qui la propulse dans sa cotation.
Si l'on calcule bien, il ne lui reste qu'un Excellent pour passer RECOMMANDEE. Ce sera chose faite un mois plus tard à l'Exposition Internationale d'Amiens, une spéciale Bouviers Suisses.
Notre beauté Bréhat devient donc une lice recommandée à seulement 16 mois !!! (test de caractère APTE Excellent, confirmation, dysplasie AA 00, 3 Excellents en Spéciales et NE). Que rêver de mieux, ma Bréhat, tu es exceptionelle ...
 

HERMES
En Juillet, nous partons faire une escapade en Belgique d'où nous ramenons une merveille Hermès (dite Venga). Nous décidons de ne pas la sortir en expositions pour le moment, nous la laissons grandir, vous la découvrirez en temps voulus ...
 

THEIA
En Août dernier, notre merveilleuse Théïa met au monde les 8 plus beaux bébés que nous ne pouvions imaginer. Nous décidons de la mettre à la retraite, c'est amplement mérité. Elle nous offre pour sa "dernière", 2 superbes cadeaux, Delhi et Diesel, qui restent vivre avec nous.
 

ATTILA
Notre Attila nous a offert un beau présent, il est le papa des 8 bébés de Théïa.
 

Revenons sur BREHAT
En Novembre, Bréhat nous fait un cadeau extraordinaire, elle nous offre un magnifique mâle, Dêvor, une beauté comme nous n'en avions pas vu auparavant. Le mariage avec Unanime (la papa) est merveilleux. Nous savions déjà qu'Unanime reproduisait de beaux chiots car il est le papa de notre gros Attila.
 

CASSANDRE
En Novembre, notre perle Cassandre vient de fêter ses 15 mois. Elle est de plus en plus belle et a toujours son caractère très doux et calin. Nous allons pouvoir entamer son parcours de cotation en 2009 ...
 

MERCI
Tant de gens se sont montrés tellement amicaux, de bons conseils, ... Amis éleveurs, passionnés, boubouphiles (en attente d'un Bernois ou tout simplement amoureux de la race), rencontrés ou revus cette année, de France ou d'Europe, ... nous vous adressons toute notre sympathie.
 

Nous espérons que 2009 sera une année aussi réussie que 2008 ...
 

 


 
