
2010 s’est terminée, il est temps de passer en revue l’année écoulée.
Dès Janvier, mon gros Attila, de sortie pour le Paris Dog Show, remporte la RCACIB présenté par Katherine.
Une belle fierté, Attila confirme ses résultats obtenus au préalable, que ce soit en France ou à l’étranger.
En Mars, ma douce Bréhat met au monde 2 merveilles, Fairy et Kingston qui resteront vivre à la maison.

En avril, ma Cassandre, mariée à Attila, nous offre de très jolis chiots, une Maman exemplaire comme à son habitude.
En Juin, nous partons à la Régionale Midi Pyrénées, à Auterive avec la troupe du Roi des Lacs. Venga est gardée dans les 8 finalistes de la classe ouverte femelle, Fairy et Kingston en classe Baby remportent respectivement leur classe  et meilleur chiot mâle et femelle de moins de 9 mois (présentés par Chantal). En concurrence pour le Puppy Show, ma belle Fairy passe devant son frêrot.

Delhi et Venga obtiennent leur test de caractère avec succès.

Juillet, au championnat de France, Venga (Hermès) termine 7e de la classe ouverte, elle accède à la cotation recommandée.
Fin Juillet, une nouvelle Régionale d’élevage, cette fois-ci celle de Bretagne. 
Mes bébés Fairy et Kingston s’imposent une fois de plus et remportent leur classe Baby. Kingston obtient le titre de meilleur Bernois de moins de 9 mois.

Août, un mois à oublier, notre merveilleux Attila a rejoint le Paradis. Attila, un Boubou d’exception à tous points de vue. Merci à tous ceux qui nous ont soutenu durant cette terrible épreuve.
Novembre, après avoir été fiancée à Unanime, Delhi nous comble de joie. 2 gros bébés voient le jour. Son fils Nounours (Featuring Toutouillze) reste vivre avec nous.
Décembre, Nantes et sa fameuse Spéciale de race. Bréhat remporte la classe ouverte femelle avec le CACS et la RCACIB encore une fois présentée par Katherine. Félicitation ma beauté.
Nous remercions Katherine (Royaume des Rêves) pour son accueil, tous ses conseils avisés et la présentation de Bréhat et Attila (à chaque fois la RCACIB !), Chantal alias Marraine (du Roi des Lacs) pour tout ce qu’elle a pu nous apporter, Freddy et Jacqueline (Hamiau du Mont) pour leur accueil plus que chaleureux et leurs conseils ainsi que toutes les autres personnes qui ont été à nos côtés cette année.
Récapitulatif de l’année 2010








