Van't Genius Attila : l’année 2009 
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Nous sommes devenus signataires de la Charte de l’éleveur. Toutes les précisions concernant nos engagements envers le Club, la Race et nos Bernois dans la rubrique « téléchargement » : Charte de l’élevage
BREHAT
Ma douce et belle Boubounette nous a fait honneur cette année. Elle a écumé l’Espagne au travers d’expositions internationales, en revenant à chaque fois avec de très beaux titres. Bréhat, très « Suisse », tout au ralenti, que l’on parle de son tempérament ou de son comportement. Même au niveau des chaleurs, « faut pas s’presser ». Bréhat prend son temps, ce n’est pas tous les 6 mois que la période faste est au RDV mais tous les 7 mois, de ce fait, cette année, ma grosse poulette n’a pas eu de bébés. Peut être aurons-nous la chance d’avoir des petits loups en 2010…
 

HERMES
Hermès alias Venga nous a comblé de joie. Commençons par son caractère : une perle. Venga travaille sur troupeaux, depuis toute petite elle s’est affirmée dans ce domaine. Elle y prend beaucoup de plaisir donc nous continuons dans cette voie pour la rendre encore plus heureuse. 
Côté expositions, pour sa 1ère, nous avions RDV à la Nationale d’Elevage. Elle a décroché brillamment la 2nde place de la classe jeunes femelles. Ensuite a sonné l’heure des expos à l’étranger. Grâce à Chantal, sa Marraine, Venga a excellé en remportant de très beaux titres.
 

THEIA
Théïa, la chef de meute, toujours aussi extraordinaire. Notre chérie coule des jours heureux. Elle oscille entre le jardin (faut bien sortir de temps à autres), le canapé et le tapis devant la cheminée.
Ne dit-on pas que le Bernois est un chien de Montagne ? Théïa serait plutôt du style « Chien de salon ».
 

ATTILA
Mon gros bébé est devenu un adulte magnifique. De temps à autres je l’emmène en expos, mais Monsieur est plutôt adepte du salon lui aussi. Toujours aussi proche de Théïa, ces 2 là sont inséparables.
A noter qu’Attila a été fiancé à notre Cassandre cette année et que de jolis bébés ont vu le jour à l’aube de l’été.
 

CASSANDRE
Cassandre, notre petite fée… Quel bonheur de voir naître ses premiers bébés. Une immense joie. Cassandre s’est avérée être une excellente Maman.
DELHI
Et notre chipie Delhi, bêtises et câlins sont un bon résumé de notre Boubounette. Un caractère bien trempé, une tête à croquer, des câlins à revendre, pour faire court voici notre Delhi. 

MERCI
Merci à tous nos proches, amis, … Merci pour ces jolies rencontres. Nous retiendrons particulièrement les propriétaires des bébés nés chez nous pour leur sympathie. 
Carnet Rose : 2009 nous a apporté la plus belle des merveilles. Notre fille est née au mois de mai. Une fusion entre elle et les Bernois s’est instaurée. Je ne sais pas si un jour je pourrais remercier comme il se doit mes Boubous pour avoir pris ma fille sous leur aile. Une chose est sûre, « Bernois » rime avec « Tendresse et Amour ».
 

Que 2010 vous apporte tout ce dont vous souhaitez, et plus particulièrement des moments inoubliables avec vos Boubous.
 

 


 
